
令和６年 七ヶ浜町教育委員会第１２回定例会 
会   議   録 

 
● 開会日時  令和６年１２月２０日（金） 
        午後１時１５分 開会 
● 会  場  七ヶ浜町役場 上下水道庁舎 第一会議室 
● 出席委員  教   育   長    須 藤  清  

教育長職務代理者    我 妻 典 夫 
委      員    齋 藤 絵梨香 
委      員    渡 邉 裕 子 
委      員    岩 本 寿美子 

● 欠席委員  な し 
● 事務局職員 教 育 総 務 課 長    稲 妻 和 久 

生 涯 学 習 課 長    遠 藤 弘 次 
給食センター所 長       内 海 栄 広 

   総務係上席係長      佐 藤 嘉 則 （書記） 
● 定例会次第 

１．出席委員の確認 

２．開会宣言 

３．前回会議録の承認 

４．会議録署名委員の指名 

５．教育長報告    

６．議事     な し  

７．その他 

（１）学校経営及び「七ヶ浜・グローカルPROJECT」について              

（２）町内小中学校教職員の「長時間の時間外勤務報告書」について   

（３）教育委員会所管工事の進捗状況について   

（４）次回の教育委員会議等の日程について   

   ○令和７年１月２８日（火） 

七ヶ浜健康スポーツセンター内アクアスタジオ 

      午後 １時１５分〜  七ヶ浜健康スポーツセンター施設視察 

午後 ２時００分〜  定例教育委員会 

（５）その他 

    ① その他 

８．閉 会 宣 言 

 

教育長が、委員の出欠を確認し、開会を宣言、前回の会議録を事務局に朗読させ、これを委員

に諮り承認され、次に会議録署名委員に 渡邉裕子 委員を指名する。 
 
教育長 
５番 教育長報告に入ります。 

教育長、生涯学習課、給食センター、教育総務課の順に報告いたします。 
（教育長及び各課長から次第資料により報告） 

 
教育長 
ただいまの報告について、質疑ありませんか。 
 



 
我妻典夫教育長職務代理者 
 １２月１２日外山先生の研修会とても参考になりました。回を重ねることで意識レベルのアッ

プに繋げてほしいと思いますので、引き続きお願いしたい。 
 １２月１５日男女共同参画推進セミナーに出席し、非常に良いセミナーでした。出席者の多く

は、年配の女性で男性は少数でしたが、多くの若い世代にも聞いてもらいたいセミナーでしたの

で、これからも引き続き取り組んでいただきたいと思います。 
 
齋藤絵梨香委員 
 生涯学習課の地域学校協働活動で学校家庭科料理と学校給食センターでの調理実習補助はど

ういった違いで分かれているのか。 
 
生涯学習課長 
 生涯学習課では、学校の方から家庭科で作りたい料理の要望に応じて、コーディネーターに依

頼し、町内のボランティアさんに、お願いしている。 
 
学校給食センター 
 学校要望で、栄養士が調理実習のサポートをしている。 
 
教育長 
その他ございませんか。 
 

全委員 
 質疑なし 
 
教育長 

次に６番  議事については、今回はありません。 
  

教育長 
 次に、７番その他 について 
（１）学校経営及び「七ヶ浜・グローカルPROJECT」について。 

（教育長から次第資料令和７年度の学校経営に向けてについて説明） 
 
教育長 
今回は先日の外山先生の研修会ついて、委員さん方のご意見等をお願いいたします。 

 
渡邉裕子委員 
 教育の本来の目的は、児童生徒の自立・人格の形成等、社会の一員として主体的に参画できる

ような児童生徒を育てる目的だと思いますので、常々確認しながら参観させていただこうと思い

ました。 
 
 
 
 



 
齋藤絵梨香委員 
 学校で参観していつも意見を言っている中で、自分の経験等先入観で話していたと感じており

ます。時代の流れが速いというお話で、これからの教育・子育てについて様々の方向から考えて

いかなければと感じました。 
 
岩本寿美子委員 
 研修会の中で、昭和の時代正解はひとつ・平成の時代正解はたくさん・令和の時代正解は自分

で決めるというお話で、教員は昭和世代でこのことを理解されているのかと感じました。企業で

採用するのであれば何を重要視するかで、１位はコミュニケーション能力・２位は主体性という

事で、七ヶ浜町では、英語を通じたコミュニケーション能力の育成が大事だと感じました。 
 
我妻典夫教育長職務代理者 
 時代の流れが目まぐるしく変わる中で、自分で工夫し学習する能力が大事である。研修の中で

色々な学校環境があるのだと勉強になりました。不思議だったのは、少人数学級にすると先生の

負担が増えるとのお話を聞きそういう事もあるのだと感じました。 
 
教育長 
ありがとうございました。 

 
（２）町内小中学校教職員の「長時間の時間外勤務報告書」について 

（事務局から次第資料より報告） 
 
教育長 
ただいまの報告について、質疑ありませんか。 

 
委員 
 質疑なし 
 
（３）教育委員会所管工事の進捗状況について 

（事務局から次第資料により報告） 
 
教育長 
ただいまの報告について、質疑ありませんか。 

 
全委員 
 質疑なし 
 
（４）令和６年度定例会１２月会議の一般質問の内容について 

（教育総務課長・生涯学習課長から次第資料により報告） 
 
教育長 
ただいまの報告について、質疑ありませんか。 

 



 
全委員 
 質疑なし 
 
（５）次回の教育委員会議等の日程について 

（事務局から次第資料により報告） 
 
教育長 
ただいまの報告について、質疑ありませんか。 

 
全委員 
 質疑なし 
 
（６）その他 
    
教育長 
その他、何かございませんか。 
 

全委員 
 質疑なし 

 
教育長 
これで第１２回定例会を終了いたします。 
 
午後３時００分 閉会 
 
この会議録の作成者は次のとおりである。 
    教育総務課 総務係 上席係長 佐藤 嘉則 

 
上記の記録の正当なことを認めここに署名する。 
 

令和７年１月２８日 
 

会議録署名委員 


